

Детям из сочинского санатория Семашко рассказали, как правильно отдыхать у моря



Сочи
Россия

В гости к детям, которые отдыхают в Лазаревском районе Сочи приехали спасатели ЮРПСО МЧС России. Они организовали для юных отдыхающих санатория имени Н.А.Семашко показательную тренировку. Прямо на берегу моря. Сначала вышли в море на специальном катере. Спасатели из лооского подразделения южного поисково-спасательного отряда МЧС России показали методы спасения человека, который тонет в море. Их несколько, с использованием тонкого троса. Также продемонстрировали помощь с использованием круга. Не обошлось и без кинологического расчёта. Собака также может помогать тонущему в море человеку. Медицинский сотрудник МЧС показал ребятам на роботе-тренажёре, что необходимо делать в первые минуты, когда человека вытащили на берег. Здесь медлить нельзя. Необходимо провести сердечно-легочную реанимацию.

Сотрудники МЧС уверены, такие уроки безопасности могут пригодиться в

жизни, а ещё ребята станут более внимательными на воде. Во всяком случае, напомнить о правилах поведения на воде, никогда не бывает лишним. По сообщению пресс-службы ЮРПСО МЧС РФ

[Сообщение Другу](#)